

申请信用卡最怕被银行拒绝，一旦申卡被拒，至少在近半年内就不能再次申请信用卡了，因为再次申请仍有大概率被拒。申卡被拒还不是最可怕的，最可怕的是银行永远不告诉你申卡拒绝批卡的具体原因，只会给你一个结果：经审核，您的个人资质不符合本行办卡条件，因此不予发卡。这让很多人感到郁闷，究竟哪些原因会导致下卡难呢？下面，融360小编就为大家进行盘点：

总的来说，下卡难主要是由以下几个原因导致的：

### 申卡人个人主观原因

#### 1、工作不固定或为个体商户

申请人有工作，但是工作不固定，或者所从事的职业属于批发、个体、直销、物流、娱乐餐饮、安保及其他自由职业等等，以上几类人因为收入不够稳定，银行担心其没有充分的还款能力，因此不愿意为其发放信用卡。

另外还有一个群体也会面临申卡难的问题，那就是个体商户了。个体商户也是因为收入不稳定，不太容易被银行采信，除非在申请信用卡的时候提供足够充分的经营证明（营业执照副本复印件、纳税证明等）及个人财力证明（存款证明、房产证、车本等等），说服银行自己有足够的消费和还款能力，银行才愿意为你发放信用卡。

#### 2、申请人有逾期记录或者为信用白户

信用卡申请人的个人信用记录必须良好，如果此前用卡时有过逾期还款记录，哪怕只有一次，也会影响到你申请信用卡。当然，如果逾期次数多、逾期金额大、逾期时间长，那么你申请信用卡就更加无望了。

在这里，融360小编再次建议大家：珍视自己的征信记录，无论是信用卡还是贷款，一定要按时还款，避免逾期。

信用白户也较难申请信用卡，这是因为白户之前没有任何信用记录，没有跟银行等金融机构打过交道，银行很难判断你的个人信用情况，因此不太愿意为你贸然发放信用卡。

融360小编建议大家，使用信用卡要趁早，早早累积个人征信记录，对于将来申请信用卡，甚至房贷、车贷都是有帮助的。

首次申请信用卡？融360小编推荐办理以下几款信用卡，额度高，下卡快，最快一周可拿卡：

快速办卡通道：交通银行Y-power卡

快速办卡通道：广发臻尚白信用卡

### 3、申请人提供不实的申卡资料

申请人提交的申卡资料是虚假的，比如工作单位查无信息、比如开具虚假的收入证明或者提供其他假的申请材料等等。一旦经银行查证，该申请人将会失去本次申卡的资格，会被银行拒批。

因此，想要顺利拿到信用卡，申卡资料一定要真实有效，特别是要留下真实的个人常住地址、工作单位地址以及家用固定电话、单位固定电话等等。这是因为真实有效的地址是银行以后为你发送纸质对账单或者积分礼品要用到的地址，而固定电话则是银行在核实你的申请信息时会打的，如果打不通，会影响你的申卡审批。

### 4、电话核实出了问题

申请资料提交到银行之后，会先经过一道系统审核，如果系统审核通过了，也就意味着过了初审，之后会有银行工作人员拨打你申卡时预留的固定电话，通常是打单位电话，对你的申请资料进行核实。电话核实信息的时候，要求申请人回答内容与所填在申请表上的内容保持一致，如果电话中给的答复与申请表上不一致，特别是出入过大，容易不被银行信任，会遭到银行拒绝。

除了回答的内容与申请表不一致之外，如果在电话核实的环节，申请人支支吾吾、态度敷衍或者不确定，也容易给银行不好的感觉，很可能就不给你批卡了。

#### 【电话回访技巧】

(1) 记住申请资料，最好复印一份随身带着，比较重要的事项要记在脑子里，比如：单位名称、紧急联系人信息、家庭住址等能证明持卡人个人诚信度的信息。

(2) 提前跟公司前台/朋友打好招呼。申请表上的单位固定电话是最常被回访的渠道，需要申请人提前跟前台接电话的行政人员打好招呼。

(3) 卡片邮寄地址回答有讲究，尽量选择将信用卡寄到单位地址，这可以侧面证明我在这家单位很稳定。邮寄到家，虽然方便了自己，却可能让银行误以为你工作不够稳定。

(4) 无关问题怎么回答？现在银行的回访有时候也会搞点小手段，比如会问你一些无关紧要的问题，来测试你的信息是否正确：比如可能会问你为什么单位电话没人接听？（你可以说可能前台出去了），又比如你认识你单位的某某吗？（你可以说可能有，不熟）等。

## 客观原因导致的下卡难

### 申请人居住地或工作地无发卡点

信用卡是银行发给持卡人的一笔无抵押信用贷款，存在一定的违约风险，一旦持卡人不按时还款，信用卡发卡银行就要进行催缴，如果申请人所在地没有银行的发卡点，那么银行就不方便催缴欠款，因此银行通常对于申请人居住地或工作地无发卡点的情况予以拒批。

申卡有途径。直接来融360平台的信用卡中心便可轻松申卡！还想知道更多关于信用卡相关信息以及提额申卡的技巧么？赶紧关注微信公众号融360卡达人（微信号：rong360card）！小编在这里斟茶等君来！